



## **В Сюмсинском районе раскрыто убийство сторожа**

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 63-летнего мужчины, труп которого со множественными ножевыми ранениями был обнаружен в строительном вагончике одного из местных предприятий. Выяснилось, что накануне к сторожу зашел рабочий предприятия, которое занимается строительством срубов. Мужчины выпили, между ними возникла ссора в ходе которой 37-летний Михаил нанес потерпевшему несколько ударов ножом. Убедившись в смерти собутыльника, злоумышленник скрылся с места преступления, и некоторое время прятался у своей любовницы. Вскоре удалось установить его местонахождение и Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине назначено 9 лет лишения свободы.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693600>